He nnHenHble Mogenn napHoOu
perpeccumn

Jlekunsa 5
13 dpeBpanda 2012 roga



[1Ba Knacca HenMHENHbIX perpeccun

e HennmHenHble OTHOCUTENBbHO BKITHOYEHHbIX
B aHaNIn3 OO BbACHSIOLWNX NEPEMEHHbBIX, HO
NIMHEWHbIE MO OLleHUBaeMbIM NapaMeTpam

 HenmHeunHblie No oLueHNBAEMbIM
napameTpam



Knacc 1

* [lonnHOMBbI pa3HbIX cTeneHen
— napabonay = a + bx + cx*.

* PaBHOCTOpPOHHASA runepoborna
—y=a+b/x

 [lonynorapungpunmyeckaa @yHKUNA
—y=a+Inx



PaBHOCTOPOHHSAA runepbona

* YaenbHbIN pacxo/ Cblpbsi OT 06beMa
BbINycKaeMoun NpoayKuum

» BpemeHu obpalleHns Toeapa ot
BeNM4YNHbI TOBAapoobopoTa

* [1poLieHT NpupocTa 3apaboTHOW NNaThbl OT
YPOBHS1 6e3paboTnubl

* N Opyrue...



[lpuBegeHue K NIMHEUHOMY
YPaBHEHMIO

* Bce ypaBHeHMAa knacca 1 npnBogsaTcs K
NTMHEMHOMY NPOCTON 3aMEHOU
OOBACHSOLNX MEPEMEHHbIX:

— napabona: x, = x, x, = x>
— rmnepbona: z = 1/x
— niorapudmuyeckas: z = In x

* K nuHenHou perpeccun npumeHaetca MHK

ONA OLUEHKMN napamMeTpoB.



Knacc 2

e CTeneHHas
—_ y =a- Xb

* [loka3zaTenbHas
—y=a-b

« DKCNOHEeHUManbHas
—y= ea+bx

e Jlormctnyeckas

« ObpaTHas



CTeneHHaa yHKUUA

] y:a.xb

*lny=Ina+blnx

» OTO YpaBHEHWE NEerko NpuBoanUTCA K
NTMHENHOMY

*Y=|ny,A=lna, X=1Inx

 [TapameTp b B cTeneHHON PyHKL MU
ABNseTCA KOIPPULMEHTOM 3NACTUYHOCTM:
Ha CKOJTIbKO U3MEHUTCA pe3ynbTaT, eCcnu
doakTop n3aMeHUTCcA Ha 1%



ONacTUYHOCTb

* O=f"(x) - (x/y)
» CpegHuin KoadPULUMEHT 3NAaCTUHHOCTH:

=Y o A (e ?
o2=f"'\X)—
51’



CpeaHnn KoOaPULINEHT

AJ1IaCTUHHOCTU

Bun pyskumu, y
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MHOeKc koppenaunm u
oeTepMmnHaumm
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